2T313A, 273136, KT313A, KT3135,
KT313A1, KT313b61, KT313B1, KT313r1

TpaH3uCTOPbI KpEMHUEBbDIE, INUTAKCHANbHO-NAAHAPHbIEe CTPYK-
Typol p-n-p yHuneepcanbHbie. [lpegHa3HaueHbl AN NPUMEHEHHR B
YCHUAUTENRX BbICOKOM 4YACTOTbl U NEpPeKNiovaIoWKHX YCTPONCTBAX.
BbinyCKaloTCS B METANIOCTEKNAHHOM Kopnyce € rubkumu sbiaoga-
mu. Tun npubopa ykasbiBaeTca Ha Kopayce.

Macca tpan3ucTopa B MetannoctexnsHHoMm kopnyce 2T313A,
2T3136, KT313A, KT313b u nnactmaccosom kophnyce ¢ rubxumu
suisopiamu KT313(A1-r1) ne 6onee 0,5 r, B nnactMaccosoM kop-
nyce we 6onee 0,3 r.

U3rotosutenh — axkuMoHepHOoe OOWECTBO OTKPbLITOrO THUNA
«3nekc», r. Anekcasapos.

ZT313A9(AB) KT313(A.b)
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JnexTpHUECKKHE NapaMerTpbl

CratHueckui Ko3acddUUHeHT nepepadH Toka
8 cxeme O3 rpn Uy = 10 B, 4 = 1 MA:
T=+25 °C:

2T313A, KT313A, KT313A1 ....ccvvaneenene 30...120
2T313b, KT313b, KT31361 .....cevveevennnene 80...300
KT 3A3B Y aaeenceierecevereneeonsossecrosasescassnsuossense 200...520
QI3 1 | I SOOI 400...800
T=-—60 °C ana 2T313A, T=-40 °C pgns
KT313A i ciieerreriniresesnresenssesestasnsesseaensanens 15...120
T=—60°C gna 2T313b, 7= —40 °C ana
KT 313D caiiciiieeiveeeeissersnnssesanssasarresssensensens 30...300
T=+4+125 °C gna 2T313A...ceeireccrennrensecacens 30...240
T=+85 °C ans KT313A .cormerimreceenccnenns 30...300
T=+4+125 °C pgna 27313b, 7= +85 °C gna
KT 313D ceenecvreenecrneecrerresussannsessessansessensssnnassass 80...600
I panvynas Hactora koadpdHumeNTa nepepaum
roka npk Uy = 20 B, 4k = 50 MA, He Menee...... 200 MI'y

NocrosHHan spemenn Lenn obpatHon cBA3n
npu Ug = 5B, § = 1mA, f= 30 Mly, ve 6onee 120 nc
Bpema paccacbisanun npu & = 30 MA,

b T fz T 3 MA e enreisnese e snae e 80*...90%...
120* wc
I pamuyHoe HanpskeHdne npy L = 10 MA,
HE MEHEEL «.vvererrerrersesrarsanasssssasessssantsnssssssresssossonoans 50* B
Hanpsa)xeH1e HACbilieHUA KONNEKTOP-—3IMHTTEp
npu 4 = 150 MA, § = 15 MA, ne bonee ............. 0,58
Hanpshkerue Hacbluenua Gaza—amurrep
npu 4 = 150 MA, L = 15 MA, He bonee ............. 1,38
O6partHbif Tok KonnekTopa npu Y = 50 B,
He Hbonee:
T = 25 PC oaeeeeeveerneennenessesaseseaserorosassnsansrasaases 0,5 miA
7= +85 °C gna KT313A, KT313b................ 10 MxA
T=+125 °C gnan 2T313A, 2T3136................ 5 MxA

O6paTtHbiid TOK KONNEKTOP—3MHUTTEP
npn Ugs = 50 B, R;; = 1 xOm ana 2T313A,

2T313D, HE DONMEEO...c.eeeereeereerrtenercccsneeesesssmrnanens 0,5* mMxA

O6patHbifi Tok amMuTTepa npu Uy, = 5 B,

HE BOSIEE caneereerieeererensreesseesersessasessrenssasnsrsanesresnssns 0,5 MmxA

EMKOCTb KONNEKTOPHOTO nepexoaa

npu U = 10 B, He Bonee ...........cccceennavanenennen. 12 n®

EMkocTb 3muTTepHoro nepexoga npu Uy = 0..... 25%...35%.;
45* n®



npeaen PHBIE IKCAAYATAUHOHHME AlaHHMeE

Nocrosuuoe Hanpsxenne xonnextop—6a3a:
2T313A, 2T313b, KT313A, KT3135b,
KT313A1, KT313B1 caueeeeeniiiireenmrecennennereennes
KT313B 1 oieiriericrenetcternneceernanseessensnnscennens
KT 313 aeeeeecereercerneeeiernsuesresssssresrasasesssenees

MNocroaHHOe HaNpPAXXEHHEe KONNeKTop—3MUTTEpP

npu Ry = 1 kOm:
2T313A, 2T7313b, KT313A, KT313b,
KT313A1, KT313B1 ....ceeecncceecieeccenneeneaennes
KT313B T ..t ereerecceernensvrarenseressens
KT 313l cerecereecerretereenunseanensanessssansasoveens

NocrosKHoOe HanpsKeHue aMuTTep—bHa3sa...........

NocToanHbIM TOX XonnexTopa:
60€3 TEMNOOTBOLRA «..evverrvecaneermnreneosareassnonmsonses
C TENNOOTBOROM ...ereeneereccecnencenesssensssancanennens

UMnynbCHbiK TOK KOANneKTopa npw f, € 1 MKc,

Q2 10 e ceecerreicretvacnesetmseneesenasrasesrmnaseaen

NMOCTOAHHBIA TOK B@3b ....cereremevenvenenmreresnsreeneaenees

MocrosHHas paccenBaeMas MOWHOCTb KOANEK-

TOpa:
npn 7 < +50 °C pna 2T313A, 2T3136..........
npu 7 < 425 °C ana KT313A, KT313b,
KT313(A T 1) e eeerrereecreeceenenernaneene
npu 7, < +30 °C ann 2T313A, 273136 ¢ 1e-
MNNOOTBOROM ....eemeeenrereeneeensasesnensssosssssnsssssessnne

MMnynbcHaa paccenBaeMans MOWHOCTb KOMNEK-

Topa npu &, € 1 MkC, Q2 10 ..occiiiriiiiiiciiiiinenneaces

Tennosoe conpotuaneHue:

NEPEXOR —CPEAB .cucreemerrrenaerserasmsaraseasnaseseesens
NEPEXO—KOPNYC «eeremnrrerrerrereensensersrassessenans

Temnepartypa p-n nepexopa:
2T313A, 2T313B cceeeeercerecremcccceererencnanrenseans
KT313A, KT313b, KT313(A1=1) ceeeenecerennene

Temnepatypa oKpyXaiouleH CpeAabl:

ZT313A, 2T313B et ceeneeeccneneenrenes
KT313A, KT313b, KT313(A1-T1)..ccovevrrenenns

300 mMBT
300 mBr

300 °C/mBr
80 °C/mBr

+150 °C
+125 °C

—60...4125 °C
—40...+85 °C



